

一个来自广东、浙江、陕西等地的6人团伙利用网络，拿“裸聊”做幌子，引诱用户一次次充值。他们靠的是“女主播”的忽悠技巧和用户对裸聊的欲望，变化着花样让用户付钱。昨天，南京市玄武区法院审理了这起诈骗案，据初步核查，涉案金额已有700余万之多，被骗用户不计其数。

□现代快报记者 张楚洁

60名主播上阵“裸聊” 3个月狂骗700多万

其实，美女视频是事先录好的，就是为了骗网友充值

8000元买来软件 建“裸聊”网站

2010年，家住陕西西安的王某想做一个网络公司，多方考察后，他发现一款聊天软件。它跟其他聊天软件不同的是，用户只有注册充值后，才能与“主播”聊天。“主播”的聊天内容和方式，可以由网站自行设置。

王某花了8000元买回了这款聊天软件，并聘请计算机专业毕业的高材生蓝某担任网站的技术维护、核账职责。开发这款软件的公司老板金某等四人则负责收取用户充值的钱款，至此，一个由6人组成的诈骗团伙就组织起来了。

按照王某和金某的约定，金某的公司每收取一笔充值费，以手续费的名义扣留3%—5%，其他钱款交由王某，再由王某给站长、分站长等部门40%左右的分成，主播35%—38%的分成，剩下的利润由王某与蓝某按六四分配。

网站获利全靠主播 “忽悠”

所谓的裸聊实际上只是一

个幌子，等用户纷纷注册充值后，根本没有什么裸聊，甚至连主播的真实模样都不一定能看到。所有用户持续充值，全靠主播们的“忽悠”水平。当用户打开网站后，就会不断跳出标注为“激情裸聊”的色情诱惑网页。

在网站中，一共有四级会员，分别为普通、VIP、富豪和超级富豪。这四个级别的会员分别可以享有不同级别的裸聊资格，当然想要会员升级，充值是唯一的方法。

其中一个女主播称，充值88元就能成为普通会员，再充值288元就能由普通会员成为VIP会员，再充值888元，则会变为富豪会员，只有继续充值1888元才能成为超级富豪会员。而在不同的主播口中，每个级别所能享有的权利也不同，有的主播承诺只要是VIP就能进行裸聊，但有的主播要到超级富豪级别才承诺裸聊。用一位主播的话说，“这全靠个人发挥，谁有本事，谁就能哄用户充更多的钱。”

除了会员升级，主播还会不断哄骗用户赠送虚拟礼物，这些礼物需要用户充值购买，内衣也要几百元，高跟鞋更贵，最贵的要数别墅，标价1000元。

之所以，用户愿意付钱送虚拟礼物，是因为主播承诺，赠送一件礼物，自己就脱掉一件衣服，送的越多，脱的就越多。

男女主播多达60名，诈骗金额707万元

主播就靠这些手段，让用户不停地充值，但很多用户不知道，他们在聊天视频中看到的根本不是正在打字和自己聊天的人，而是事先准备好的视频。真正的主播常常是不露脸，只是打字而已。更有甚者，在网站的主播中，还有男主播冒充女人，在背后打字，视频中出现的却是女人的模样。

这些主播都是经过培训的，而培训的内容就是教主播如何骗人，怎么逃避用户裸聊的要求，断掉和用户的联系。培训出来的主播个个都有一招。每当用户按要求充值后，需要主播兑现裸聊承诺时，她们要么说，今天没空，要么就突然闪人，或者提示操作失败。

2011年4月，王某得知投诉客户越来越多，金额已有十几万之多，害怕用户向公安举报，就向投诉用户全额退了款。可是，



漫画 俞晓翔

**看男科
到建国**
专业品牌值得信赖
南京建国男科医院
——男人自己的医院——
读者热线：025—52238888
网址：www.jg91.com

男科信箱

主办：中华男性健康关爱中心
特约解答：南京建国男科医院

玄武区读者问：

我发现龟头处有小红点，微痒，偶尔还会痛，不知道是不是性病？

副主任医师孙承祺：

你可能存在感染而导致龟头炎。不知道你是否有包皮过长现象。因为包皮过长更易引起龟头感染。值得注意的是，由于龟头炎发生在生殖器部位，一部分患者误认为是性病，因而对就医产生种种顾虑，常常自行用药，这样做是不明智的。应及时到专科医院诊治。当然，目前也不能排除性传播疾病的可能，如疱疹、尖锐湿疣等。不论哪种情况，都应注意局部卫生，避免各种刺激。包皮过长者，待急性炎症控制后可做韩式包皮环切术。不管是哪种情况都应积极治、尽早确诊。

芜湖读者问：

一年来出现尿频、尿急痛、尿不尽，会阴及小腹部疼痛不适，终末尿带白色分泌物。近一个月因劳累后症状加重，精神紧张，我该怎么办？

主治医师吴月平：

你所患的可能是慢性前列腺炎。前列腺炎可以全无症状，也可以引起泌尿生殖系统的不适，除了你所说的症状外，还有尿道口滴白；性欲减退、阳痿、射精痛等。目前第Ⅲ代智源肽通导技术、前列腺多维汇聚技术等都是很好的治疗方法。你可以来我院前列腺特诊中心进行前列腺的分型确诊和专科治疗，以免贻误最佳治疗时间导致精囊炎、附睾炎、性功能障碍等并发症。



大宅·复式·别墅 设计博览会

- 大宅别墅专属定制，彰显王者风范
- 50位顶级设计精英集中亮相
- 方案解析，打造专属于您的私家住宅
- 欧式、田园、中式、地中海、低调奢华等作品及高端样板房
- 预约免费参观在建工地及成品样板房

大宅别墅作为住宅的高端新产品，已经成为财富人群改变生活形态的一种选择。有人说：“拥有大宅别墅的人群崇尚深层次的理念，渴望拥有释放自我身心的一片天空，同时在室内设计上更追求具有文化性、艺术性，而不单单追求片面的豪华。因为未来大宅别墅的设计发展趋势更要求有个性，即以一种休闲风格或感觉为主。其他风格如欧式、中式、现代风格融入其间，并在其中加入不同地方的地域文化和传统文化。打造出一个舒适宜人的休闲空间，在温馨、舒适、高贵、典雅中享受异域风情。”

给大宅·别墅另一种生命，感受生活另一种境界！

活动时间：5月19—20日（周六、日）
活动地址：新街口天丰大酒店9楼
品鉴专线：68190885 83225336

活动指导单位：南京市装饰行业管理办公室
主办单位：D1高端设计工作室、设计研究院、新爱华装饰
支持媒体：现代快报、金陵家居、扬子家居、南京日报、《南京家装》等

